Duraggo: 1hasm + 15m tolerancia
Identifique com @ SeU nome e nimerg todas as folhas da resposta,

Efectue umg leltura atentg go enunciado antes g responder 4s questdes,
Apresente todos os célculos hecessarios parg Cada questag,

Na classificagsio da prova serzo tidps em Gonsideragio og seguintes critérios:

Considere o5 seguintes dadog relativos aq Tegisto -do niimerg de acidentes di4rips num determinade

Crizamento, obtidog 20 longo de 200 dias;

2) Complete 5 tabela de frequéneiag usando a
informacgo disponfve].

b) Determine 5 média, a moda € amediang dg ne
de acidentes didrios.

€) Identifique og extremos da amostra,

d) Quala bercentagem de djag com mais de 2
acidentes?

a) O dominio,
B) Ocontradominio.

) O conjunto dog Zeros da fungdo,



d) Os intervalos onde a funedo ¢ positiva.
e} Osintervalos onde a fungHo é crescente,

) Osintervalos onde a funclio é constante,

o
Considere a recta r de equacdo vectorial (x, ¥, 2) = (1,0,2)+ ,1(1,3,2), AelR,
2) Indique o vector director da recta r.,
b) Indique dois pontos que pertencam 4 recta r.

¢) Escreva a equago do plano que contém o ponto (2,—1,2) & ¢ perpendicular  recta r.

v

Responda apenas a uma das questtes A on B

A. Sabendo que rgar =3 ¢ que o e J—;E,Zar[

a) Indique o quadrante em que se localiza ¢ e o sinal do sepc e cosc.
b) Sabendo que a fga =3, identifique num trifingulo rectingulo ag medidas dos catetos ¢ da
hipotenusa, .

¢) Calcule A(a') =1+cosa - 2senn .

4p+1
—.

B. Considere a sucessio de termo geral u, =
a) Calcule 0 4° termo e o sétimo termo.

b) Verifique se % € %2- s80 termos da sucessio,

¢) Determine Uy — U, . O que pode concluir quanto & monotonia da sucessgo? (Sugestio:

4n+1=4+l)
n n




